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 Власти САД почеле су преговоре са властима Нигера о повлачењу америчких војника из
те земље на западу Африке, саопштио је вечерас Пентагон.Те трупе служе за борбу
против џихадистичких екстремиста у региону Сахел којем припада Нигер.

  

Влада Нигера, која је настала као резултат државног удара прошлог јула, одлучила је
прошлог месеца да раскине уговор о војној сарадњи са САД, и саопштила да је
присуство америчких војника у Нигеру сада „илегално”.

  

Вашингтон је прошле недеље коначно пристао да повуче више од 1.000 војника из те
земље и најавио слање делегације у Нијамеј ради договора о детаљима повлачења.

  

„Можемо да потврдимо почетак разговора између Сједињених Држава и Нигера о
уредном повлачењу америчких снага”, рекао је портпарол Пентагона Пат Рајдер.

  

У разговорима учествује „мала делегација Пентагона и америчке војне команде за
Африку”, а САД ће „наставити да истражују могуће опције како би обезбедиле да увек
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буду у могућности да се суоче са потенцијалним терористичким претњама”, додао је
Рајдер.

  

У Нијамеју, нигеријски министар спољних послова Бакари Јау Сангаре је саопштио да је
у данас имао „разговоре” са амбасадорком САД у Нијамеју Кетлин Фицгибон о „питању
одласка војних трупа из Нигера”.

  

Разговор се одвијао у присуству Марије Барон, директорке Америчке агенције за
међународни развој (УСАИД) у Нијамеју, која је изнела уверење да ће та агенција
„наставити билатералну сарадњу” са Нигером, и најавила „нови споразум ради замене
постојећег, који истиче у септембру 2024. наводи се у саопштењу.

  

У Нигеру, САД имају велику базу дронова у близини Агадеза. Њена изградња је коштала
око 100 милиона долара.

  

Након државног удара у којем је свргнут изабрани председник Мохамед Базум, нови
војни режим је брзо затражио одлазак војника из Француске.

  

Војна хунта се политички приближила Русији, као и Мали и Буркина Фасо, земље у
којима такође владају војни пучисти.

  

(Политика)
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